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Lk=54m; n=1285,7=8,0V; ni=9,9V; m=0,030m;

V=160km/h; I=34mm;

D=42mm; Li=164,571m; α=3,478661g;
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Příloha:

Název práce:

Zpracoval:

Obor:

Vedoucí práce:

ČVUT
Datum:

Fakulta stavební

Číslo výkresu:

1:20000
20.5.2024

4.1.1.

Ing. Michal PetýrekDenisa Pasáková
KD

Návrh VRT (RS1) v úseku Brodek u Přerova (včetně) - Prosenice (včetně)

Situace vybrané varianty Měřítko:

Katedra: K137

Odbočka Iváň - kolej č. 2, projektovaná na osu koleje

LEGENDA:
trasa VRT, projektovaná na "bod P"

nové stavební objekty:

Odbočka Luková - kolej č. 2, projektovaná na osu koleje
Odbočka Iváň - kolej č.1, projektovaná na osu koleje

Odbočka Luková  - kolej č. 1, projektovaná na osu koleje

Produkty ZABAGED - barevné mapové podklady ZTM 10 S-JTSK poskytl bezplatně Český úřad zeměměřický a katastrální. Model terénu byl
získán v otevřených webových stránkách ags.cuzk.cz/geoprohlizec. Situaci VRT MB 1 a železniční stanice Brodek u Přerova
byl poskytnut pro zpracování bakalářské práce Správou železnic s.o. a firmou Sagasta a.s.
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Číslo k.č. Druh Svrš. Úhel Poloměr Transformace Typ Žlab Směr Př. Záv. Pr. Up. Srdc. Doplň. pop.  [km]
1 J 60 1:33,5 4000 PHS L l ČZ b KS
2 J 60 1:33,5 4000 PHS P p ČZ b KS
3 J 60 1:33,5 4000 PHS P p ČZ b KS
4 J 60 1:33,5 4000 PHS L l ČZ b KS
5 J 60 1:33,5 4000 PHS P p ČZ b KS
6 J 60 1:33,5 4000 PHS L l ČZ b KS
7 J 60 1:33,5 4000 PHS P p ČZ b KS
8 J 60 1:33,5 4000 PHS L l ČZ b KS
9 J 60 1:14 760 PHS L l ČZ b KS

TABULKA VÝHYBEK

4      J60-1:33,5-4000-PHS-L-b

3      J60-1:33,5-4000-PHS-P-b

72,161 375/0,000 000
72,161 375/0,000 000
85,235 478/188 245 105
86,276 157187,205 000
12,439 290/196,828 285
12,916 026/196,959 531
191,338 318
191,623 361
191,431 298
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Příloha:

Zpracovala:

Obor:

Vedoucí práce:

ČVUT
Datum:

Fakulta stavební

Číslo výkresu:
1:20000
20.5.2024

4.1.

Ing. Michal PetýrekDenisa Pasáková
KD

Situace vybrané varianty Měřítko:

Katedra: K137

Bakalářská práce - Návrh VRT (RS1) v úseku 
Brodek u Přerova (včetně) - Prosenice (včetně)

Název úlohy:

Odbočka Iváň - kolej č. 2, projektovaná na osu koleje

LEGENDA:
trasa VRT, projektovaná na "bod P"

nové stavební objekty:

Odbočka Luková - kolej č. 2, projektovaná na osu koleje
Odbočka Iváň - kolej č.1, projektovaná na osu koleje

Odbočka Luková  - kolej č. 1, projektovaná na osu koleje

Produkty ZABAGED - barevné mapové podklady ZTM 50 S-JTSK a ZABAGED - výškopis poskytl bezplatně Český úřad zeměměřický a
katastrální. Situace VRT MB 1 v ŽST Prosenice byl poskytnut pro zpracování bakalářské práce Správou železnic s.o.a situace ŽST Brodek u
Přerova byl poskytnut firmou Sagasta a.s.

Číslo k.č. Druh Svrš. Úhel Poloměr Transformace Typ Žlab Směr Př. Záv. Pr. Up. Srdc. Doplň. pop.  [km]
1 J 60 1:33,5 4000 PHS L l ČZ b KS
2 J 60 1:33,5 4000 PHS P p ČZ b KS
3 J 60 1:33,5 4000 PHS P p ČZ b KS
4 J 60 1:33,5 4000 PHS L l ČZ b KS
5 J 60 1:33,5 4000 PHS P p ČZ b KS
6 J 60 1:33,5 4000 PHS L l ČZ b KS
7 J 60 1:33,5 4000 PHS P p ČZ b KS
8 J 60 1:33,5 4000 PHS L l ČZ b KS
9 J 60 1:14 760 PHS L l ČZ b KS

TABULKA VÝHYBEK
72,161 375/0,000 000
72,161 375/0,000 000
85,235 478/188 245 105
86,276 157187,205 000
12,439 290/196,828 285
12,916 026/196,959 531
191,338 318
191,623 361
191,431 298

10 J 60 1:14 760 PHS P l ČZ b KS 191,411 572
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